

美国乱成这样为什么股市反而大涨

我们所看到的、听到的，一定是真相吗？

在股市摸爬滚打多年的朋友对于浮云君的上述质疑应该是深有体会的：我们曾不止一次听到过类似于“重大利好”、“牛市在路上”、“A股历史上最长的牛市即将开始”的种种论断，各路专家学者被打脸的次数早就已经数不清了.....

职业的直觉告诉浮云君：我们所看到的、听到的有时候可能真的没有我们主观想象的那么严重。

为什么美国大乱，股市还能创下历史新高？

(1) 或许美国的“暴乱”并没有想象中那样严重

种族歧视和黑人的问题在美国早就由来已久，并不是什么新鲜事，以前也有过类似的游行示威和混乱，只是这一次更加严重一些而已。

况且，眼见都未必为真，我们又有什么把握确定新闻里播放的就没有添油加醋的成分呢？

如果有朋友、同学、亲戚在美国，和他们打听一下实际情况，就一目了然了。不管是什么信息，我们都要有自己的主观判断，不能不信也不能全信。

(2) 非农就业数据的大好

美国5月非农就业人数增加250万，预期减少800万，前值减少2070万；失业率13.3%，预期19.8%，前值14.7%。

美国在近日公布了5月份的非农就业数据，远远好于预期，投资者看到经济好转的信号，自然对于市场后续的走势会有更大的信心！

就业状况一直是经济走势的重要风向标，就业状况发生了根本性的好转，居民有了稳定的收入来源和收入预期，消费才有可能重新提振，以此为依托，带动各行各业重新复苏。

在就业数据的好转支撑下，股市有所反应也是合情合理。当然，这次纳斯达克指数居然直接突破10年历史新高，还是有些出乎意料。

(3) 良好的制度基础为美股的繁荣保驾护航

美国股市拥有上百年的发展历史，各项规章制度健全，严格保护投资者的利益，对于财务造假之类的恶劣行为更是实行“0容忍”。就拿最近的瑞幸咖啡为例，退市已经板上钉钉，还需要面临高额的罚款，相关的保荐机构也需要承担一系列的连带责任.....

一个好的制度相当于健康的土壤，能够让公司、让投资者、让市场投资环境朝着良性的方向发展。

美股响当当的知名公司不计其数，即便是大洋彼岸的我们也基本都是耳熟能详，比如苹果、微软、英特尔、亚马逊、耐克、波音、英伟达、奈飞、高通、特斯拉等等。

美国的资本市场远比我们想象中强大，没有那么脆弱。

总结

高中政治课本上有提到：经济基础决定上层建筑。美国的经济基础是以FAANG五大巨头为首的科技导向，而我们还处在房地产为主要导向的改革中.....

或许，与其花费心思担心美股是否会暴跌，还不如多关心一下A股什么时候能够站稳3000点，这样比较实在一点。

股市大涨会影响银行业和保险业吗

股市大涨会产生挤出效应，或多或少影响银行业和保险业，但未必都是负面影响；正反两面都有。

证券市场火爆由此产生的赚钱效应，将吸引诸多资金流入股市，分流银行存款以及保险业务。

但是股市上涨将缓解上市公司股权质押风险，并能够提高企业直接融资的比例，从而减轻银行的贷款压力以及坏账的可能性。

对于保险公司来说，虽然参保人员可能有所减少，保费受到影响；但是因为保险资金入市以及险资的投资收益大增，牛市对于保险公司亦属于利好。

金融市场的不确定因素很多，有些情形则无法预测；所以面对证券市场的火爆行情

，银行和保险行业需要未雨绸缪。

三大股指大涨，是什么原因导致的

能涨，从基本上讲，说明有钱。

深挖一下，

基本面，年前主要受中美贸易预期影响，除此之外并无其它实质影响经济的因素，因此2500点，被大部分机构、企业、股民认为是政策底，年前流入不少资金，这部分资金是要赚钱的；

技术面，2490处刚好是上升趋势线的关键支撑位，意义重大，此点未破，技术派都看多。如下图所示：

最后，春节不交易，让职业玩家无所适从。憋了七天，刚好又逢贸易战春风吹来，哪有不干柴烈火使劲干的道理？

股市如果大涨房价也会涨吗

股市上涨和房价上涨之间没有必然联系。同样为资产，一个流动性好，一个流动性差一点。他们之间有很多相似性。房价有金融的属性，另外有使用居住的功能。而股市只具备金融属性，就是投资和融资。

股市大涨好处是多多。主要体现在以下方面：

1.大多数参与者都能增加收入。早年中央就提出增加人民非财产性收入，现在正在通过资本市场实现推进。收入增加才能促进消费升级，消费升级促进生产效率提升，生产效率提升增加劳动者收入，劳动者收入增加进一步促进消费。让消费和供求之间形成正向循环，为国家经济开创新局面形成有效推动力。

2.企业融资顺畅了。很多新生的优秀企业产品刚开始打开市场，没有钱进一步加大研发，正好通过资本市场获得充足资金保障，推进企业各方面发展。融资促进企业发展，企业发展壮大回馈投资者。企业和投资者共同把市场做大，可以实现互利共赢。

3.有利于吸引世界的投资。美国今年疫情股市暴跌后，开始无限量供应美元，美元大概率会持续贬值。全世界都跟进美国一起印钱。全世界货币泛滥，中国一直在稳健处理货币增发，控制好进度。中国的投资市场目前处于低估，对全世界资金都有

巨大的吸引力。全世界通过投资中国资本市场，而达到投资中国，对中国资本市场建设好处多多。美国就是通过证券市场吸引全世界投资的。

股市大涨之后必然吸引少部分多套房产持有者有卖房的冲动，想把钱投入到资本市场。这个绝对只是投资者中的少数。然后更多的是股市大涨之后，那种少部分赚钱的人把股票卖了然后把钱拿去买了房。15年股市大涨之后股灾，然后又开启了房价一波大牛市，股市资金也有可能被吸引了一小部分。

当然个人认为两者之间同时大涨也不冲突，只不过资本市场可能比房地产更加敏感，反应更快，并不是由股市引起的，只能说都是由于货币超发引起的，只不过房价反应慢一些。货币持续超发，还要继续降准降息，必然推高资产价格。钱实在太多了，通货膨胀预期依然很高，如果CPI持续下行，又怕陷入通缩，通缩比通胀还要可怕。所以长期都会维持适度的通货膨胀。

欢迎关注我的头条号，讨论财经问题。

今天股市大涨，是什么刺激的

这是所有股票人要思考的问题。

疫情背景下，股市为啥突然发动了牛市？

我叫他疫情市。

今年，受到疫情影响，全国被封锁了两三个月，大批企业关门，人员失业。没有关门的企业也生意清淡。出口企业更是被国外疫情再次打击，为了刺激消费国家不断推出消费券。

在这样背景下，启动股市发动机，挽救经济成为唯一选项。（昨晚我的帖子有详细讲解）解决失业人口，比经济复苏更加重要。现在急需给无业人员一个去处。股市这个健康环保抗疫情的产业就登上了历史舞台。

所以，疫情牛就诞生啦！